DISSZERTÁCIÓ BENYÚJTÁSA SEGÉDLET


A disszertáció szűkebb témakörét a doktorandusszal és témavezetőjével valamint a program-vezetővel való megbeszélés alapján a doktori iskola tanácsa hagyja jóvá. Ennek legkésőbb a negyedik beszámoltatási időszak végéig meg kell történnie.
(Doktori Szabályzat IV. fejezet 15. bekezdés)

A doktorandusz az előírt kreditek megszerzése után végbizonyítványt (abszolutóriumot) kap, ami annak dokumentuma, hogy a jelölt a doktori képzés tanulmányi kötelezettségeinek mindenben eleget tett.
(Doktori Szabályzat IV. fejezet 16. bekezdés)

A képzés képzési és kutatási szakaszának lezárásaként és a kutatási és disszertációs szakasz megkezdésének feltételeként komplex vizsgát kell teljesíteni, amely méri, értékeli a tanulmányi, kutatási előmenetelt.
(Doktori Szabályzat V. fejezet 1. bekezdés)


A disszertáció benyújtásakor szükséges dokumentumok:
- 3 db disszertáció
- 3 db magyar és 3db angol tézisfüzet
- nyilatkozat saját munkáról (az elkészített disszertáció saját kutatási eredményein alapul, tartalmaznia kell a doktori értekezés címét, jelölt nevét; a hallgató írja alá)
- programvezetői nyilatkozat (a doktori disszertáció megfelel a formai és tartalmi szempontoknak, a doktori program vezetője írja alá)
- témavezetői nyilatkozat (a doktori disszertációja megfelel a formai és tartalmi szempontoknak, témavezető írja alá)
- felelős szerző nyilatkozata (a felelős szerző kijelenti, hogy a felsorolt publikációk a PhD hallgató kutatómunkájának eredményei, és hozzájárul ahhoz, hogy doktori disszertációjában felhasználja azokat)
- lista a publikációs tevékenységről (a disszertáció alapját képező cikkek tételesen felsorolva, valamint ezen publikációk impakt faktorai, Q vagy D besorolásai, melyet az SZTE Klebelsberg Kunó Könyvtára vagy az intézet könyvtári ügyekkel megbízott referense igazol)
- a disszertáció leadása után a hallgatónak a Doktori Repozitóriumba (regisztráció szükséges) kell feltöltenie a disszertációt és a tézisfüzeteket pdf formátumban.


A védés előtt, az opponensi véleményezést követően szükséges továbbá:
- a Gyógyszertudományok Doktori Iskola idegen nyelvi követelményeinek teljesítése
- az opponensi tevékenységre adott válaszok megküldése a PhD titkárság részére
[bookmark: _GoBack]- önéletrajz (a védés előtt 2 héttel kerül kiküldésre a védési bizottság tagjainak)

